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V lyžiarskom stredisku Tále v okrese Brezno sa   napriek počasiu budú snažiť začať lyžiarsku
sezónu bezplatným večerným   lyžovaním v piatok 23. decembra. Už 15. novembra tu začali
zasnežovať   a pripravovať sa na sezónu, priblížila TASR Miroslava Lešaková, obchodno   -
marketingová manažérka spoločnosti Tále a.s.  

  
            &quot;Pre   návštevníkov máme k dispozícii šesť vlekov, zjazdovky pre začiatočníkov,  
ale aj pre náročných lyžiarov, snowtubingovú dráhu, samozrejme lyžiarsku školu,   požičovňu a
servis lyží, bežecký okruh 6,5- kilometrový, vlastné   ubytovacie zariadenia,&quot; vymenovala
Lešaková. Tále disponujú 4110
metrami   zjazdoviek ,
pričom najdlhšia má približne 900 metrov. Lešaková   priblížila, že ich klientelu tvoria ľudia z
banskobystrického regiónu i   západného Slovenska. Pokiaľ ide o zahraničných návštevníkov,
majoritnú   časť tvoria maďarskí hostia.
            Čo sa týka lyžiarskych lístkov,   okrem klasických jednodňových a viacdňových ponúkajú
na Táľoch lyžiarom   výhodné rodinné lístky. No zaujímavosťou sú najmä časové lístky:
&quot;Ako   jediní na Slovensku máme k dispozícii časové prenosné lístky.&quot; Znamená   to,
že keď si lyžiar kúpi päťhodinový lístok a jeden deň lyžuje   napríklad dve hodiny, zvyšné tri
hodiny si môže čerpať kedykoľvek do   konca sezóny, vrátane večerného lyžovania.
            Ako Lešaková uviedla   v súvislosti s počasím hoci je pravda, že počasie im úplne
nepraje,   &quot;dúfame, že 16. decembra budeme môcť spustiť prevádzku lyžiarskeho  
strediska. Predpokladám, že ak aj teda bude teraz nasledovať nejaké   oteplenie, v podstate na
začiatok sviatkov budeme už určite pripravení&quot;.   Na umelé zasnežovanie svahu je podľa
nej ideálna teplota minimálne   mínus päť až mínus šesť stupňov. Na to, aby na Táľoch mohli
spustiť   aspoň časť zjazdoviek, potrebujú štyri až päť celých dní s takouto   teplotou, aby mohli
nonstop zasnežovať.
          Lešaková priblížila aj   pripravené aktivity pre tých návštevníkov, ktorí do strediska
zavítajú   od 26. do 31. decembra. &quot;Počas silvestrovského týždňa sme pripravili  
zaujímavý program.&quot; Bezplatnú diskotéku každý deň v reštaurácii, tiež   hudobná
produkcia bude k dispozícii počas celého dňa. Okrem toho bude   zabezpečený bezplatný
skibus z Brezna a okolia. Animátorka v detskom   kútiku sa tiež postará o to, aby mohli rodičia
počas lyžovačky na chvíľu   &quot;odložiť&quot; svoje deti, uzavrela Lešaková.

Plánované zahájenie lyžiarskej sezóny sa prekladá na piatok 23.12.2011 z dôvodu
nedostatočnej snehovej pokrývky na zjazdovkách. 
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